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Pješački most preko Miramarske ulice izgradit de se paralelno s postojedim željezničkim 

podvožnjakom s njegove sjeverne strane, kako bi se uspostavila pješačka komunikacija 

između Botaničkoga vrta i adrenalinskog parka što je izgrađen na mjestu negdašnjeg 

prenodišta za beskudnike. Osim praktične funkcije, mostom se želi oplemeniti i urbanistička 

cjelina zagrebačke „zelene potkove“. 

 

Most je čelične konstrukcije u rasponu od 22,5 m  i širine s ogradama  2 m. Ograde mosta bit 

de od kaljenog laminiranog stakla, a podnice od hrastovine. Most de biti osvijetljen led-

rasvjetom smještenom u rukohvate ograde. Na strani od Botaničkog vrta, zbog visinske 

razlike de se izgraditi pristupno stepenište do mosta, kao i vertikalna podizna rampa za 

invalidne osobe. 

 

Radovi na licu mjesta počinju iskopom  temelja u dubini temeljnih greda. Poslije iskopa slijedi 

zabijanje mikropilota u dubini od 8 m i izlijevanje betona u pilote kako bi se dobila potrebna 

nosivost podloge za temelje. Nakon toga slijedi izrada oplate, slaganje armature, betoniranje 

temeljnih greda te radovi na pristupnom stepeništu i vertikalnoj podiznoj platformi. 

 

Paralelno s radovima na licu mjesta, radionički se izrađuje metalna konstrukcija mosta. 

Metalna konstrukcija de se izraditi i dopremiti na gradilište u tri dijela i bit de zavarena u 

cjelinu na mjestu ugradnje. Nakon propisanog roka potrebnog za stvrdnjavanje betona 

temelja, metalna konstrukcija mosta de se dizalicom postaviti na temelje uz minimalno 

ometanje prometa. Zatim slijedi montaža podnica i staklenih panela ograde, priključenje 

rasvjete na električnu energiju i montaža vrata na oba pristupa mostu.  

Most de građanima biti dostupan u vremenu kada je Botanički vrt otvoren za javnost. 

 

Arhitektonski projekt mosta izradio je Branko Silađin, dipl. ing. arh., a projekt mehaničke 

otpornosti i stabilnosti Građevinski fakultet Sveučilišta u Zagrebu.  

 

Izvođač radova je „TITAN CONSTRUCTA“ iz Zagreba, Zeleni trg 6 a. 

 

Vanjski stručni nadzor provodi  „SEDRA GRAĐENJE“ iz Zagreba, Uskopska 11. 

 

Vrijednost investicije je 950.000,00 kn s PDV-om. 

 

Rok za izvođenje radova je četrdeset dana. 

 

 


